
誓　　約　　書

鞍手町長　様

私は、町が行う鞍手町ふるさと応援寄附活用補助金事業について、下記の事項を誓約します。

記

１．鞍手町ふるさと応援寄附活用補助金交付要綱及び募集要領に定める事項の全てを遵守します。

２．補助金の交付決定後、交付要件に違反する事実や申請書類の不正その他支給要件を満たさないことが発覚した場合は、補助金を返還します。

３．業種に係る営業に必要な許可等を全て有しています。

４．補助金の審査に必要な限度で、補助金の申請書及び提出資料に記載された情報を他の行政機関等に提供されることに同意します。

５．補助対象事業完了日の翌年度から、毎年の事業成果を３年間報告します。

６．インターネットポータルサイトを通じて提供するコンテンツ等（テキスト、画像、動画、プログラムその他のデータ等を含むがこれらに限られません。）に関する権利（著作権・肖像権・商標権等）の許可等については、提供の承認を受けた上で使用し、第三者の知的財産権を侵害した場合、一切の責任を負います。

　以上、上記について、誓約いたします。
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